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DAY MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
I.    LAYUNIN      
A.​ Pamantayang 

Pangnilalaman 
Ang mag-aaral ay… naipapamalas ang pangunawa at pagpapahalaga ng iba’t ibang kwento and mga sagisag na naglalarawan ng sariling lalawigan at mga karatig lalawigan 
sa kinabibilangang rehiyon 

B.​ Pamantayan sa 
Pagganap 

nakapagpapamalas ang mga mag-aaral ng pagmamalaki sa iba’t ibang kwento at sagisag na naglalarawan ng sariling lalawigan at mga karatig lalawigan sa kinabibilangang 
rehiyon 

C.​ Mga Kasanayan sa 
Pagkatuto 

Naiuugnay sa kasalukuyang pamumuhay ng mga tao ang kuwento ng mga makasaysayang pook o pangyayaring nagpapakilala sa sariling 
lalawigan ng kinabibilangang rehiyon (AP3KLR-IId-3) 

Nasasagot ng mga 
mag-aaral ang pagsusulit 
na may 80% wastong 
sagot. 

II.     Nilalaman      
III. KAGAMITANG 
PANTURO 

     

A.​ Sanggunian      

1.     Mga Pahina sa 
Gabay ng Guro 

     

 

  

 



2.    Mga Pahina sa 
Kagamitang 
Pang-mag-aaral 

     

3. Mga Pahina sa 
Teksbuk 

     

4. Karagdagang 
Kagamitan mula sa 
portal ng Learning 
Resource 

Modyul 3 Modyul 3 Modyul 3 Modyul 3 Modyul 3 

B. Iba pang 
Kagamitang Panturo 

charts Charts, video Charts, video Charts, video Answer sheets 

IV. PAMAMARAAN      
A. Balik-aral sa 
nakaraang aralin at/o 
pagsisimula ng bagong 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang aralin. Basahin at unawaing mabuti 
ang mga tanong. Piliin ang 
titik ng tamang sagot at isulat 
sa patlang.  
_____ 1. Alin sa sumusunod 
natuklasan ang fossil ng mga 
Taong Tabon?  
A. Plaza Cuartel  
B. Tabon Cave  
C. Iwahig  
D. Fueza de Isabel  
____ 2. Saan naganap ang 
pagsunog sa mga sundalong 
Amerikanong bihag ng 
ikalsawang digmaang 
pandaigdig?  
A. Palawan Special Batallion 
WW-II Memorial Museum  
B. Plaza Cuartel  
C. Tabon Cave  
D. Iwahig  
____ 3. Kailan naganap ang 
pagsunog sa mga sundalong 

b. Pagganyak o 
Paghahabi sa layunin 
ng aralin/Motivation 

May kuwento ka ba tungkol sa 
makasaysayang pangyayari sa 
iyong lalawigan? Alam mo ba 
ang mga ambag ng mga 
makasaysayang pook na ito sa 
kasaysayan ng iyong 
lalawigan? 

   

C. Paglalahad o 
Pag-uugnay ng mga 
halimbawa sa bagong 
aralin. 

Mga Kuwento ng 
Makasaysayang Pook o 
Pangyayayaring Nagpapakilala 
sa Sariling Lalawigan ng 
Kinabibilangang Rehiyon 
Palawan Ang kasaysayan ng 
Palawan ay makikita 22,000 
taon na ang nakalipas na 
napatunayan ng pagkatuklas ng 
mga fossil ng mga Taong 
Tabon sa Quezon,Palawan. 

   

 

  

 



Amerikanong bihag noong 
ikalawang digmaang 
pandaigdig?  
A. Disyembre,1944  
B. Disyembre, 1744  
C. Disyembre, 1844  
D. Disyembre, 1644  
____ 4. Ano ang makikita sa 
Palawan Special Batallion 
WW-II Memorial Museum? 
A. Mga kagamitang ginamit 
noong ikalawang digmaang 
pandaigdig  
B. Mga banga noong unang 
panahon  
C. Mga kagamitan ng mga 
katutubo  
D. Mga aklat  
____ 5. Paano nakatulong sa 
pamumuhay ng mga 
mamamayan ang mga 
makasaysayang pook ?  
A. Nagkaroon ng 
hanapbuhay ang mga 
mamamayan  
B. Pamamasyal sa mga 
makasaysayang pook  
C. Pagtangkilik sa mga 
produkto galing sa ibang 
bansa  
D. Pananatili ng kalinisan ng 
makasaysayang pook 

D. Pagtatalakay ng 
bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong 
kasanayan #1 

Mga Makasaysayang Pook sa 
Palawan at Lungsod Puerto 
Princesa  
Tabon Cave 
Fuerza de Sta. Isabel 

   

E. Pagtalakay ng 
bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong 
kasanayan #2 

Isulat sa patlang ang T kung 
wasto ang pahayag at M kung 
mali. 
_____ 1. Ang Tabon Cave ay 
matatagpuan sa Quezon 
Palawan.  
_____ 2. Ang makasaysayang 
Fuerza de Sta. Isabel ay 
ginawang himpilang 
pangmilitar ng mga otoridad 
noong 1967. 

Pagtambalin ang Hanay A sa 
Hanay B. Isulat sa patlang ang 
titik ng tamang sagot. 

 

  

F. Paglinang sa 
Kabihasaan tungo sa 
Formative Assessment 
(Independent Practice) 

Pagtambalin ang hanay A sa 
hanay B. Isulat ang titik ng 
tamang sagot sa patlang bago 
ang bilang. 

 

 Iguhit sa patlang ang masayang 

mukha ☺ kung ang pahayag ay 
nagpapakita ng kaugnayan ng 
mga makasaysayang pook sa 
pamumuhay ng mga tao sa 
lungsod at lalawigan at 

malungkot na mukha ☹ kung 
hindi. 
 _____1.Paggawa ng mga bag at 
basket yari sa buri at yantok.  
_____2.Paggabay sa mga turista 
sa pagpunta sa mga 
makasaysayang pook. 

 

G. Paglalapat ng 
Aralin sa 
pang-araw-araw na 
buhay 

Mahalaga pa rin ba na patuloy 
na bigyang pansin ang mga 
makasaysayang pook sa 
panahon natin ngayon? 

 Ano ang kaugnayan ng mga 
makasaysayang pook sa inyong 
kasalukuyang pamumuhay? 

 

 

  

 



H. Paglalahat ng 
Aralin 
    Generalization 

Ano ang natutuhan mo sa 
aralin? 

Isa sa pinakamahabang 
_________________ng 
lalawigan ng bansa ay ang 
lalawigan ng 
___________________. 

Ano ang natutuhan mo sa aralin? Ano ang natutuhan mo sa aralin? 

I. Pagtataya ng Aralin 
Evaluation/Assessment 

   Basahin at unawaing mabuti ang mga 
tanong. Piliin ang titik ng tamang 
sagot at isulat sa patlang.  
_____ 1. Alin sa sumusunod 
natuklasan ang fossil ng mga Taong 
Tabon?  
A. Plaza Cuartel       C. Tabon Cave  
B. Iwahig                 D. Fueza de 
Isabel  
____ 2. Saan naganap ang pagsunog 
sa mga sundalong Amerikanong 
bihag ng ikalsawang digmaang 
pandaigdig? A. Palawan Special 
Batallion WW-II Memorial Museum  
B. Plaza Cuartel  
C. Tabon Cave  
D. Iwahig 

J. Karagdagang 
gawain para sa 
takdang-aralin at 
remediation 

    

V. MGA TALA      
VI. Pagninilay      
A.​Bilang ng mag-aaral 

na nakakuha ng 80% 
sa pagtataya 

  

B.​Bilang ng mag-aaral   

 

  

 



na nangangailangan 
ng iba pang gawain 
para sa remediation 
C.​Nakatulong ba ang 

remedial? Bilang ng 
mag-aaral na 
nakaunawa sa aralin 

  

D. Bilang ng mga 
mag-aaral na 
magpapatuloy sa 
remediation. 

  

E. Alin sa mga 
istratehiyang 
pagtuturo nakatulong 
ng lubos? Paano ito 
nakatulong? 

  

F. Anong suliranin ang 
aking naranasan na 
solusyunan sa tulong 
ng aking punungguro 
at superbisor? 

  

G. Anong kagamitang 
panturo ang aking 
nadibuho na nais kong 
ibahagi sa mga kapwa 
ko guro? 

  

 
​ Prepared by:  ARIAN P. DE GUZMAN 
​ ​ ​ Grade 3 Adviser 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Noted: PRIMERIA C. ALECTO 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​    School Head​​  

 

  

 


